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  Μια φορά και έναν καιρό, ξεκινώντας από τα βάθη της Αφρικής, ο Κίκο, η Πόλι και η Ράνια άρχισαν το μακρινό τους ταξίδι για την πολυαγαπημένη τους Κύπρο, και συγκεκριμένα για το αποξενωμένο χωριό «Χελιδόνια». 
  Το χωριό αυτό ήταν έρημο, αλλά ονειρικό για τα τρία χελιδονάκια που εδώ και χρόνια το είχαν κάνει σπίτι τους. Ένα τόσο όμορφο μέρος κατέληξε ερειπωμένο λόγω μίας μεγάλης καταστροφής που είχε γίνει κάποια χρόνια πριν, που ανάγκασε τους κατοίκους του να αφήσουν τα πάντα πίσω τους. Τα κτήρια εκεί δεν είχαν σκεπές , αφού μετά την καταστροφή οι γείτονες από αλλά χωριά  αφαίρεσαν όσα οικοδομικά υλικά τους ήταν χρήσιμα. Ειρωνεία! Το χωριό χωρίς στέγες έδινε μια ζεστή στέγη στους τρεις φίλους.Το ποταμάκι δίπλα με το δροσερό νερό και τις σμιλευμένες περίτεχνα από αυτό πέτρες πρόσφεραν μια γαλήνη στο τοπίο, το οποίο ‘αγρίευε’ πότε, πότε από τους ‘βρυχηθμούς’ του λατομείου  που υπήρχε εκεί κοντά. 
  Λοιπόν τα χελιδονάκια έφτασαν σε αυτό το μαγικό μέρος και θα έμεναν για όσο θα είχε ζέστη. Ώσπου μια μέρα, μεγάλα τρομακτικά πουλιά άρχισαν να πετάνε από επάνω τους. Είχαν γκρι χρώμα και έκαναν ένα πολύ δυνατό θόρυβο, σαν βουητό. Αλλά το πιο περίεργο ήταν οι κουτσουλιές τους, που όταν έπεφταν στο έδαφος έσκαγαν και γίνονταν φωτιά, καίγοντας τα πάντα γύρω τους. Ο Κίκο τρομοκρατημένος πέταξε προς ένα κοντινό χωριό για να καταλάβει τι συμβαίνει. Εκεί άκουσε τους χωριανούς να συζητάνε για έναν πόλεμο και για πολεμικά αεροπλάνα που ρίχνουν επικίνδυνες βόμβες. Γυρνώντας πίσω σκεπτικός συνειδητοποίησε πώς τα τεράστια πουλιά ήταν τα αεροπλάνα και οι κουτσουλιές τους οι βόμβες. Έτσι όταν έφτασε πίσω είπε τα νέα στην Πόλι και στη Ράνια και όλοι μαζί αποφάσισαν να φύγουν και να πάνε στην Ελλάδα για να είναι ασφαλείς. 
  Εκεί βρήκαν κάτι παρατημένες φωλιές άλλων Χελιδονιών και μέσα σε μία εβδομάδα τις επισκεύαοαν και έμειναν εκεί  για το υπόλοιπο καλοκαίρι. Σε αυτό το διάστημα εξερεύνησαν τον τόπο γύρω τους. Ανακάλυψαν πως κοντά υπήρχε ένας κήπος γεμάτος με κάθε είδος χρωματιστών και μυρωδάτων λουλουδιών. Όσο και να τους άρεσε όμως η Ελλάδα, τους έλειπε η πατρίδα τους. Προσπαθούσαν να περάσουν όσο πιο ευχάριστα γινόταν τον χρόνο τους σε αυτό το νέο μέρος αλλά δεν μπορούσαν να σταματήσουν να ανησυχούν για την Κύπρο. Ποιος θα ήθελε να καταστρέψει ένα τόσο όμορφο νησί; Ποιός θα είχε την καρδιά να κατεδαφίσει τις ζωές τόσων ανθρώπων που με κόπο είχαν χτίσει; Αλλά το πιο σημαντικό,πότε θα τελείωνε αυτός ο εφιάλτης;
  Ο καιρός περνούσε αλλά τα χελιδονάκια είχαν τέτοιες απορίες ακόμα και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους προς την Αφρική, του δεύτερου σπίτι τους. Σιγά σιγά όμως μπήκαν στην καθημερινότητά τους κι όλα βυθίστηκαν στη ρουτίνα. Ο καιρός πέταξε σαν πουλάκι αλλά οι ανησυχίες του Κίκο της Ράνιας και της Πόλι κάθε άλλο παρά καταλάγιασαν. Τότε έπρεπε να αποφασίσουν που θα γύρναγαν. Μεγάλο δίλλημα! Στην Κύπρο, που για χρόνια ήταν το σπίτι τους και που είχαν τόσες αναμνήσεις εκεί, ή στην Ελλάδα που πήγαν για να είναι ασφαλείς;
Τελικά, αποφάσισαν να γυρίσουν στην Κύπρο που τόσο αγαπούσαν και λαχταρούσαν. Η αγάπη είναι ισχυρότερο αίσθημα από την ασφάλεια. Το ταξίδι ήταν μεγάλο, όπως πάντα, και γεμάτο αγωνία για το τι θα αντίκριζαν.Φτάνοντας στα σύνορα πολλά ήταν διαφορετικά, ίσως και μη αναγνωρίσιμα. Άλλα σπίτια ήταν κατεστραμμένα και άλλα εγκατελειμμένα, όπως κι φωλιές των τριών φίλων. Μετά από κάποιες ώρες έφτασαν στο χωριό τους. Ευτυχώς δεν είχε καταστραφεί εντελώς αλλά είχαν γίνει μόνο κάποιες ζημιές. Ο Κίκο,η Πόλι και οι Ράνια έτσι, βλέποντας πως ο πόλεμος είχε τελειώσει, αποφάσισαν να ξαναχτίσουν τις φωλιές τους με όλο τον ενθουσιασμό και τη χαρά που είχαν, και να συνεχίσουν να μένουν εκεί. Και έτσι έγινε. Μετά από λίγο καιρό είχαν ολοκληρώσει την επισκευή των φωλιών τους κι είχαν κερδίσει πίσω το σπίτι  τους.
   Σαν τα πουλιά και οι άνθρωποι. Επιστρέφουν πάντα εκεί που ανήκει η καρδιά τους. Επιμένουν με πείσμα και χτίζουν νέες ‘φωλιές’. Και έτσι ζουν καλά και εμείς καλύτερα.
